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Acta No. 036 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:00 pm., del día Domingo 19  de Marzo 

de 2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, 

LOPEZ RAMIRO, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 
PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, 

URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por 

la mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. Con el voto 

negativo del concejal Franky Eraso 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se concede la palabra al concejal FRANKY  ERASO solicita dar lectura a 
cuestionario. 

 

Se somete a consideración la propuesta realizada por el concejal Franky 

Eraso. Es aprobada. 

 

El concejal GUSTAVO NUÑEZ manifiesta, había enviado una solicitud de 

información a Sepal para dar respuesta a un derecho de petición que me 

envió un veedor y  miembros de la comunidad, pero hasta el momento 

no han contestado. Solicita por medio de  secretaria recordarles, porque 

se van a vencer los términos sino citarlos para que den respuesta en 

sesión. 

 
Se concede la palabra al concejal MANUEL PRADO manifiesta, al señor  

contralor se le pidió un informe de Sepal. Solicita asignar una fecha para 

que rinda ese informe al concejo municipal. 
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EL PRESIDENTE manifiesta, en sus WhatsApp esta una proposición para 

dar facultades a la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la propuesta para entregar facultades a la 

mesa directiva para iniciar el proceso de elección de personero. Es 

aprobado.  

 

Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO manifiesta, se había 

conformado una comisión para revisar el tema de Sur salud, está el doctor 

Christyam Muñoz, Berno López, Andrés Meneses y Franky Eraso, invitan 

a una visita técnica el día 22 de marzo 8 am. Solicita correr la sesión del 

el día 22 de marzo una hora. 

 
EL PRESIDENTE manifiesta, se pondrá en consideración el día de 

mañana. 

 

 

Siendo las 7:12 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 

20 de Marzo de 2023 a las 7:00 p.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               AYDE ELIANA CORAL G. 

Presidente Concejo Municipal        Secretaria General (E) 
 

 
 
Proyectado por: Mónica Villota R. 


